

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2017

Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s.



Obsah

Slovo úvodem	2
Základní popis organizace	3
Popis hlavní činnosti	6
Sociální služba	6
Projekty pro rozvoj sociální služby	9
Obecně prospěšné akce	10
Galavečer Neslyšících 2017	10
Kurzy a besedy pro osoby se sluchovým postižením	11
Dětský tábor pro děti se sluchovým postižením	12
Další obecně prospěšné akce v rámci celoroční činnosti	12
Osvětové akce pro veřejnost	13
Popis doplňkové činnosti	14
Další aktivity	15
Ekonomika organizace	16

Slovo úvodem

Milá čtenářko, milý čtenáři,

čtete již čtvrtou výroční zprávu naší organizace. Po předchozím rozvojovém roce jsme rok 2017 věnovali kvalitě. Ztotožňovali jsme se s procesy, které přinesla nová struktura organizace. V rámci tlumočnické služby jsme se intenzivně věnovali aktualizaci Standardů kvality sociálních služeb a zaškolení dvou nových tlumočnicků.

Vedle tlumočnické služby jsme pro osoby se sluchovým postižením připravili i pestrou nabídku různých kurzů a besed, které byly jak tlumočené do znakového jazyka, tak přepisované. Dali jsme také prostor dobrovolníkům, ať sami zkusí kompletně zorganizovat akci pro osoby se sluchovým postižením.

Pokračovali jsme v intenzivní osvětě problematiky osob se sluchovým postižením v rámci celého Moravskoslezského kraje, díky čemuž si samy instituce objednávají tlumočení/přepis tak, aby odstraňovaly komunikační bariéry.

Ráda bych závěrem poděkovala všem zaměstnancům, a také všem, kteří na naši činnost přispívají! Bez nich bychom výše pospané aktivity nemohli realizovat.

Přeji Vám příjemné čtení a věřím, že se někdy uvidíme na některé z našich plánovaných akcí.



Mgr. Aneta Hašková, MBA

ředitelka

Základní popis organizace

Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s. (CSNN) je obecně prospěšná společnost dle Zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech.

Posláním organizace je poskytovat tlumočení, základní poradenství a obecně prospěšné aktivity občanům se sluchovým postižením profesionálním způsobem na území Moravskoslezského kraje a šířit osvětu vůči veřejnosti k překonání komunikačních bariér.

Vizí organizace je přispět k plnohodnotnému životu osob se sluchovým postižením.

Cílem organizace je realizovat následující aktivity:

1. Zajistit tlumočnickou službu občanům se sluchovým postižením v běžném každodenním životě, pomoci překonat komunikační bariéru a poskytnout jim nebo jejich blízkým základní sociální poradenství pro uplatňování práv a zájmů.
2. Realizovat obecně prospěšné aktivity, zejména vzdělávací, kulturní a sportovní akce pro občany se sluchovým postižením.
3. Realizovat osvětové aktivity pro veřejnost o možnostech komunikace s osobou se sluchovým postižením a zajistit spolupráci s institucemi za účelem efektivní podpory osob se sluchovým postižením.

Organizační struktura CSNN měla následující podobu.